

## PROCES- VERBAL

Incheiat azi 23.12.2019, in sedința extraordinară, convocată de îndată, unde participă 12 consilieri din totalul de 13, doamna Dinescu Francisca Elena a absentat, ședința fiind legal constituită, lucrarile pot începe.

Se prezinta domnilor consilieri ordinea de zi si anume:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bratovoști, trimestrul al IV- lea, anul 2019

Domna președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi din numărul celor prezenți proiectul ordinii de zi, nu este niciun vot impotrivă si nicio abținere.

Domna președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sedintei precedente, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi procesul verbal al sedintei precedente , nu este niciun vot impotrivă si nicio abținere.

Se discută **proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi:** „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bratovoști, trimestrul al IV- lea, anul 2019.”

Se prezintă raportul de specialitate și HG nr.971/2019 din care rezultă faptul că UAT Comuna Bratovoști a primit suma de 100 mii lei din fondul de rezervă bugretară la dispoziția Guvernului.

După prezentarea materialelor, doamna președinte constatând ca nu sunt intervenții supune spre aprobare proiectul de hotărâre, domnii consilieri votează, iar rezultatul votului este: 10 voturi pentru și 2 abțineri(Florea Petre Dorel si Oacă Dorel), astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Domnul consilier Oacă Dorel aduce la cunoștință domnului primar că autobuzele societății Neagtovo Prod nu intra in satul Prunet nici măcar seara si nici macăr atunci cand sunt copii sau femei lasându-i la intersecție, fiind nevoiți să meargă pe jos pâna în Prunet, ar trebui să facem ceva, patronul spune că nu intră în satul Prunet că nu este asfalt pe drumul Prunet – Bratovoști.

Domnul primar explică faptul că atunci când se fac licitațiile pentru trasee, Comuna Bratovoști trimite punctele de îmbarcare si debarcare (stațiile), dar se pare ca nu se ține cont de propunerile care se fac. Dumnealui spune ca a vorbit personal cu Popescu Mihaela, fiinca patronului, in privința acestei probleme.

Nemaifiind alte intervenții, doamna președinte multumește colegilor pentru modalitatea în care au decurs lucrarile ședinței si declară ședința închisă.

Drept care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de sedinta  
Nicolîța Barbu



Secretar general  
Delia Olteanu